
                                    ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ 

1η  ΜΕ 8η  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023: 

«Αρκουδάκια από το σπίτι για το ΣΠΙΤΙ»: Τα παιδιά θα φέρουν από το σπίτι 
λούτρινα αρκουδάκια σε καλή κατάσταση τα οποία θα σταλούν για τη δημιουργία 
αλυσίδας λούτρινων παιχνιδιών. Τα παιχνίδια θα πωληθούν για φιλανθρωπικό 
σκοπό. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023: (Θα γίνει στις 26 Νοεμβρίου 2023) 

«Φιλανθρωπικό Παζαράκι»: Παιδιά του σχολείου βοηθούν τον Σύνδεσμο Γονέων 
στην πώληση λουλουδιών στο προαύλιο της εκκλησίας μετά τη Θεία Λειτουργία. 
Τα έσοδα θα διατεθούν για αγορά παιχνιδιού διαλείμματος. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023: 

«Καθαριότητα στην Κοινότητά μας»: Καθαρισμός πάρκου και Περιβολιού χωριού. 
Τοποθέτηση αφισών για την προστασία του περιβάλλοντος που θα φτιάξουν τα 
παιδιά. 

 

ΤΡΙΤΗ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023: 

«Φύλακες του Περιβάλλοντος»: Ενημέρωση από το ΚΜΣ για την Τηγανοκίνηση για 
τη σημασία της ορθολογιστικής διαχείρισης των απορριμμάτων. Γίνεται 
ενημέρωση «από πόρτα σε πόρτα» με τρίπτυχο και μαγνητάκια για την 
Τηγανοκίνηση που θα φτιάξουν τα παιδιά. 

 



ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023: 

«Φιλανθρωπικά Ροφήματα»: Τα παιδιά του ΚΜΣ πωλούν καφέ και λεμονάδα 
στους γονείς στην είσοδο του σχολείου. Τα χρήματα θα χρησιμοποιηθούν για 
κάλυψη εκδρομών άπορων παιδιών του σχολείου. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023: 

«Πρόσφερε  και εσύ ένα βιβλίο για την κινητή μας βιβλιοθήκη»: Τα παιδιά 
φέρνουν από το σπίτι τους βιβλία σε καλή κατάσταση για τη δημιουργία κινητής 
βιβλιοθήκη διαλείμματος. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023: 

«Φτιάξε μια καρδιά για μεγάλα ΑΛΜΑΤΑ»: Κατασκευή χριστουγεννιάτικων 
καρδιών για τη Δράση «Φτιάξε μια καρδιά για μεγάλα ΑΛΜΑΤΑ». Τα έσοδα από 
την αγορά κάθε καρδίας στοχεύουν στη δημιουργία προγραμμάτων για παιδιά με 
ειδικές ανάγκες και στηρίζεται από το ίδρυμα «Νερό και χΡώμα». 

Τα παιδιά θα τοποθετήσουν τη δική τους καρδία στο χριστουγεννιάτικο δέντρο 
στο χωριό, σηματοδοτώντας έτσι την έναρξη της χριστουγεννιάτικης περιόδου. 

 


